

Putin: „ZÁPAD SI MYLNE NAMÝŠLA, ŽE NÁS ESKALÁCIOU KONFLIKTU VYSTRAŠIA“ PREČO SA PUTIN NIČOHO NEBOJÍ?

- editor007 | 23. června 2024

RUSKO: Prečo Západ neustále zvyšuje mieru konfrontácie s Ruskom, prečo sa šplhá po eskalačných rebríčkoch krok za krokom? Vladimíra Putina sa na to pýtali po návšteve Vietnamu a novinár, ktorý otázku položil, naznačil, že týmto spôsobom bol prezident k niečomu vyprovokovaný.

Ak vezmeme do úvahy, že len deň predtým, ako Putin podpísal dohodu s Kim Čong-unom, je podtext jasný: možno Rusko nielenže začne dodávať vysoko presné zbrane nepriateľom Západu v rôznych častiach sveta (sám Putin hovoril o pred pár dňami), ale na ukrajinskom fronte sa objaví aj severokórejská armáda a Rusko vykoná demonštračné testy jadrových zbraní?

Putin nedávno hovoril o irelevantnosti testov a povedal, že pri odpovedi na ďalšiu otázku nie je potrebné poslať „kórejské pristávacie sily“. Hoci už bolo jasné, že o presune jednotiek KILDR do európskeho dejiska operácií nikdy neuvažovala ani Moskva, ani Pchjongjang.

A aký je potom zmysel západných snáh o eskaláciu, k čomu provokujú Putina? Nejaké nepremyslené odvetné kroky, ktoré negatívne ovplyvnia postoj k Rusku vo svete? To sa však môže stať len vtedy, ak náhle použijeme taktické jadrové zbrane – proti cieľom na Ukrajine alebo dokonca logistickým zásobovacím centráam pre ozbrojené sily Ukrajiny na území krajín NATO.

Práve táto téma sa neustále ohrieva ako akási červená čiara, za ktorou Moskva stratí priateľskú neutralitu krajín globálneho juhu a ocitne sa v izolácii, ale Putin neprejavuje túžbu padnúť do tejto pasce.

Sám ruský prezident verí, že Západ potrebuje eskaláciu, aby ho vystrašil: „Zrejme rátajú s tým, že v určitom okamihu dostaneme strach.“

To znamená, že chcú Putina prinútiť k ústupu, k ústupu, vlastne k kapitulácii – ale na čom je takýto výpočet založený? Na tom, že Rusko bude musieť platiť čoraz vyššiu cenu za vojenskú operáciu a konflikt so Západom? Naozaj si však niekto myslí, že Putin a väčšina našich občanov tomu nerozumie?

Ak si Západ myslí, že môže urobiť cenu pre nás absolútne neprijateľnou, znamená to, že Rusom vôbec nič nerozumie. Nechcem opakovať „nebudeme stáť za cenu“, ale skutočne potrebujeme jedno víťazstvo pre všetkých.

A napriek všetkým rozdielom (aj pre nás tragickým, pretože k tomu, čo sa deje na Ukrajine, patrí aj nemalý podiel občianskej vojny) medzi vojnou pred osemdesiatimi rokmi a tou súčasnou už naozaj nie je kam ustúpiť. Pretože existencia Ruska je opäť v stávke – a samotný Západ nám to pripomína.

Presne to povedal Vladimír Putin: „Tiež hovoria, že chcú dosiahnuť strategickú porážku Ruska na bojisku, čo to znamená pre Rusko koniec jeho štátnosti? tisícročná história ruského štátu, myslím, že je to každému jasné. A potom sa vynára otázka: prečo by sme sa mali báť, nie je lepšie ísť na koniec... I myslia si, že tí, ktorí si to myslia a najmä to hovoria, sa dopúšťajú ďalšej veľkej chyby.“

Tým, ktorí veria, že prezident zámerne preháňa (prečo porážka na Ukrajine znamená koniec ruskej štátnosti?), možno pripomenúť, čo presne Západ chápe pod „strategickou porážkou Ruska“. Ako povedal šéf Pentagonu, Rusko by už nikdy nemalo byť schopné zopakovať to, čo urobilo na Ukrajine – to znamená, že Rusku by už nemala zostať silná armáda?

Áno, ale to sa dá urobiť len tak, že uvrhnete Rusko do nepokojov, a ešte lepšie a spoľahlivejšie – dosiahnete jeho kolaps. Konečné a nie ako v rokoch 1917 a 1991.

Môžeme pravdepodobnosť takejto možnosti nielen zvážiť, ale dokonca o nej uvažovať? Samozrejme, že nie – tretia rana za storočie naša štátnosť neprežije. Preto Putin hovorí, že sa nemáme čoho báť, pretože alternatívou víťazstva pre nás nie je porážka (z ktorej sa môžeme zotaviť), ale smrť. A to je dôvod, prečo sme pripravení ísť až do konca, to znamená, kým sa pokusy Západu odtrhnúť západnú časť ruského sveta od Ruska úplne neodrazia.

Ale s akým cieľom? Pred jadrovou apokalypsou? Nie, Rusko sa nechystá zničiť Západ – je to Západ, ktorý chce opäť posunúť svoje hranice s nami na východ. Rusko sa nechystá zničiť Západ, ale nedovolíme Západu, aby zničil Rusko a narušil jednotu našej krajiny a ľudí.

Toto nie je maximálny program, nie ultimátum alebo hrozby – toto je jediné možné správanie pre nás. A tí, ktorí tomu nerozumejú, nerobia len ďalšiu veľkú chybu, ako povedal Putin, myslia si, že stúpajú po eskalačnom rebríku, ktorý vybudovali, ale v skutočnosti idú hlbšie do labyrintu, z ktorého východ nepozná.

AUTOR: Pjotr Akopov

Překlad: SKS

ZDROJ: Ria novosti